

2019年度浉河区 城乡居民医疗保险开始缴纳啦

缴费方式分为委托代征缴费和自动缴费两种

信阳消息(记者 李倩) 近日,记者从国家税务总局信阳市浉河区税务局获悉,浉河区2019年度城乡居民基本医疗保险已经开始征收,此次征收标准调整为220元/人(含大学生)。

凡在浉河区行政区域内不属于职工基本医疗保险覆盖范围的人员都可参加城乡居民基本医疗保险。包括:农村居民、城镇非从业居民、各类全日制普通高等学校、科研院所中接受通高等学历教育的全日制本专科生、全日制研究生以及职业高中、中专、技校学生和国家和我省

规定的其他人员。

据了解,此次缴费方式与往年不同,分为委托代征缴费和自助缴费两种。委托代征缴费的征收时间为:2018年10月1日至10月31日。缴费人需携带身份证,在规定时间内前往辖区村(居委会)处缴纳,并索取城乡居民基本养老(医疗)保险现金收据作为缴费凭证。

自助缴费的时间为:2018年10月1日至12月25日。缴费人可通过4种方式进行缴纳,可微信搜索公众账号“河南税务”,关注后,依次进入下方“微服务”一“社

保费缴纳”填写姓名、身份证、电话号码信息,缴费人类型选择“城乡居民”,确定后选择“城乡居民基本医疗保险”,直至完成缴费;或通过支付宝缴费。(城市服务—社保—自然人社保费缴费)或通过“网上税务局—河南省税务局”APP软件缴费或缴费人持身份证和银行卡前往浉河区各乡、镇(街区)农村商业银行或邮政储蓄银行网点缴纳;或缴费人持身份证和银行卡,前往纳税服务大厅(地点贸易广场弘昌运动城)社保窗口或社保自助办税机缴纳。

手工饺子飘香 歌舞表演传情

重阳节前夕,志愿者相约走进五星敬老院



志愿者给老人端上热气腾腾的饺子 本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾) “我还要一碗,这饺子真好吃。”10月13日上午11时许,在位于宝石桥的五星敬老院内,老人们正在食堂吃着志愿者们亲手包的饺子,蕴含着浓浓情意的饺子让老人们喜笑颜开,直夸饺子好吃。

当日早上,在重阳节即将来临之际,信阳大别山青年志愿者协会组织志愿者走进五星敬老院,开展关爱老人志愿服务。60多名志愿者放弃个人休息时间,来到敬老院为老人们包饺子,表演节目。“家里都有父母老人,人老了更需要关怀,所以,一听说协会要到敬老院慰问,我就主动报名了。”志愿者何先生说道。

来到敬老院后,志愿者

们首先为老人送上了吉祥结,祝老人们健康长寿、吉祥如意。随后,志愿者们开始充分发挥自己的“特长”,有的为老人们理发,有的给老人们剪指甲,有的陪老人们聊天,有的则和老人们一起包饺子,大家围在桌子周边有说有笑,其乐融融。

来自信阳远情心连心艺术团志愿者们也为老人们表演了歌曲、舞蹈、乐器、旗袍秀等精彩节目,获得了老人们阵阵热烈掌声。激动时,老人们跟着志愿者一起唱,台上台下连成一片,屋内充满了欢歌笑语,洋溢着欢快的气氛。

“饺子来喽!”表演结束,饺子也出锅了,志愿者给老人们端上了一碗碗热气腾腾的饺子。吃着自己和志愿者一起亲手包的饺子,老人们

喜笑颜开,还不住地招呼志愿者们一起吃饺子。“孩子们,快一起来吃吧,这饺子真香。”“我今天心情特别好,有精彩的节目看,还有热气腾腾的饺子吃,真的特别高兴。”……

中午12时许,老人们吃完饺子了,志愿者们搀扶着老人回房休息,不少老人依依不舍,还与志愿者约定好下次见面的时间。“今天不单是来给老人包饺子、表演节目的,也是为了让大家真正感受到敬老爱老的优秀传统文化。”信阳大别山青年志愿者协会会长徐军说,“老人需要更多的关爱和陪护,希望有更多人能加入到关爱老人的队伍中来,对他们提供生活、精神上的帮助,让他们有个幸福的晚年生活。”

新六大街新增“红绿灯”投入使用

请遵守交通规则,文明出行

信阳消息(记者 杨长喜) 即日起,新六大街与铂金丽都至白高庙安置小区的路口交通信号灯投入使用了。与此同时,该路口的交通标线也重新划定。

13日下午,记者在该路口看到,该路口四个方向均装了交通信号灯,且均左转、直行、右转方向分别指示,不过左转、直行的绿色指示灯暂时同步,红灯时间都是40秒。随着交通信号灯的投入使用,路口的交通秩序井然。

据附近居民介绍,该交通信号灯已于今年夏天装上,但装上后一定时间内并未投入使用。

除了交通信号灯投入使用,该路口的交通标线也重新划定。主路上,左转、调头、直行、右转标识明显,斑马线也重新划定,两条环线将斑马线“保护”在中间,象征着这是行

人的地带。其中,南北向的新六大街左转、调头、直行、右转道分开明显,路口西方道路的单向三条车道为左转、直行一条道,直行、右转一条道,非机动车道一条道。

在交通信号灯投入使用和交通标线重新划定的同时,13日下午,该路口也出现了一点的和谐现象:西侧路口不少机动车垂直于道路停放,占据了路口的非机动车道,并且将直行、右转车道也占据了一部分,影响了道路通行。在此,本报呼吁广大市民,遵守交通规则,文明行驶,为自己、为他人构建一个安全、文明的出行环境。



后续报道

快递纸箱减重 封装胶带瘦身

邮政包裹更环保



用新型绿色纸箱封装物品 本报记者 马依钊 摄

信阳消息(记者 马依钊) 快递纸箱减重,封装胶带瘦身,昨日,记者从信阳市邮政分公司了解到,快递“绿色包装工程”将全面开展,从本月起,我市邮政网点将采用更绿色环保的包装,促进包装减量、胶带瘦身、循环回收。

“这种绿色纸箱重量更轻,质量更好,减少胶带的使用,可以循环利用。”昨日上午,记者在市区南湾邮政支局看到,工作人员正在为顾客采用新型绿色纸箱封装物品。

记者了解到,此次新上市的绿色纸箱共有6种规格,其中最小的一号箱长宽高分别

为200毫米、150毫米、100毫米。新旧包装箱在体积上没有区别,主要区别是纸箱厚度变薄了。调整包装后,一到四号箱减重20%。此外,快递封装胶带不易降解,邮政“绿色包装工程”对胶带封装也作了明确规定。对于不同重量的包裹分别采用不同方法使用胶带封装,封装胶带可瘦身50%。

快递箱减重,其资费水平相应降低,受惠的还是市民。据介绍,一般情况下,一个新快递纸箱可回收重复利用3次,我市邮政部门鼓励市民对快递箱回收再利用,可在揽收快递时向快递员咨询并实施。